



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



### **Hodnocení přínosu vzdělávání**

Místo konání: Základní škola Turnov, Skálova 600, příspěvková organizace

Datum: 7. 9. 2017, od 14:00 hod.

Účastníci: Asistenti pedagogů, ředitelé základních škol v ORP Turnov

#### **Vzdělávání asistentů pedagogů, učitelů a ředitelů škol:**

##### **Kurz: „Metodika práce asistenta pedagoga“**

Dne 7. 9. 2017 na Základní škole v ulici Skálova 600, Turnov, proběhl seminář na téma „Metodika práce asistenta pedagoga“, který byl určen asistentům pedagogů, učitelům a ředitelům škol.

Lektor semináře, Mgr. Karel Bárta má mnohaleté zkušenosti v oblasti školství, dlouhodobě podporuje inkluzivní vzdělávání, kde je snahou umožnit všem dětem a žákům bez rozdílu, dosahovat co nejvyšších cílů vzdělávání.

Na tomto setkání Mgr. Karel Bárta podrobně seznámil přítomné s definicí pojmu „Asistent pedagoga“, s jeho hlavním posláním, se základními činnostmi, klíčovými kompetencemi a související legislativou.

Seminář napomohl přítomným ujasnit si celkový pojem „Asistent pedagoga“, a zároveň uvědomit si potřebnost této funkce, která je zaměřena na žáky, kteří vzhledem ke svému zdravotnímu handicapu potřebují pomoc druhé osoby. Asistent pedagoga je druhým pedagogickým pracovníkem ve třídě. Pomoc ze strany asistenta pedagoga je zaměřena nejen na výuku, ale na i celkovou adaptaci školního prostředí, ve kterém se žák pohybuje.

Hlavním posláním funkce asistenta pedagoga je tak podpořit vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do hlavního vzdělávacího proudu.

Přítomní byli zároveň seznámeni s právní úpravou činnosti asistenta pedagoga, byla jim objasněna provázanost mezi jednotlivými právními předpisy, které s výkonem této funkce souvisejí.

V závěru byl věnován prostor k diskuzi a dotazům. Každý z účastníků vyjádřil své zkušenosti ze svých škol. Vzájemně si předávali přínosné informace, porovnávali si jednotlivé činnosti při práci s handicapovanými dětmi, ujasnili si právní normy pro tuto oblast.

V Turnově dne: 7. 9. 2017

Zapsala: R. Brychová